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YouGov Survey Results
Sample Size: 1209 London adults (aged 18+)
Fieldwork: 7th - 9th April 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1209 x x x x 347 363 201 596 613 145 433 388 243 706 503
Unweighted Sample 1209 334 349 70 126 387 287 213 585 624 143 406 352 308 796 413

% % % % % % % % % % % % % % % %

Do you have a favourable or unfavourable opinion of 
restaurants that do not accept bookings, where customers 
queue outside for the next available seats?

Very favourable 4 6 4 0 2 3 3 5 5 3 5 5 2 2 5 2
Slightly favourable 7 6 11 11 3 4 9 7 7 8 16 9 4 5 10 4

TOTAL FAVOURABLE 11 12 15 11 5 7 12 12 12 11 21 14 6 7 15 6
Makes no difference either way 29 26 30 30 37 29 30 21 32 26 32 27 38 17 26 34

Slightly unfavourable 30 38 26 37 24 33 27 42 28 32 25 32 28 31 32 27
Very unfavourable 23 23 22 18 31 28 25 21 20 25 10 17 25 37 24 20

TOTAL UNFAVOURABLE 53 61 48 55 55 61 52 63 48 57 35 49 53 68 56 47
Don't know 7 2 6 4 3 3 5 3 8 7 13 10 4 7 3 13
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